



РОСНАНО

ПРЕСС-РЕЛИЗ

27.06.2022

В Центре Алмазова прошел круглый стол по вопросам внедрения радиотерапии в российском здравоохранении

Модераторами дискуссии выступили генеральный директор НМИЦ им. В. А. Алмазова, академик РАН Евгений Шляхто и старший управляющий директор УК «РОСНАНО» Иван Ожихин.

Участники мероприятия обсудили текущее состояние и перспективы ядерной кардиологии и терапии в РФ, ядерную медицину в детской кардиологии, проблемные аспекты внедрения новых радиофармпрепаратов в условиях действующих медицинских учреждений, вопросы обеспечения радиационной безопасности при проведении ОФЭКТ исследований, проблемы и перспективы применения медицинских изотопов для радионуклидной терапии.

Также на круглом столе был представлен обзор отечественного рынка радиофармпродукции, подготовленный генеральным директором компании «Изотоп» Максимом Кушнаревым.

«Появление радиотерапии значительно усилило возможности современного здравоохранения. «РОСНАНО», как технологический инвестор, видит в этом направлении огромный потенциал. Эта область медицины позволяет не только качественно улучшить предоставляемую пациентам помощь и, тем самым продлить, а в ряде случаев – спасти их жизни, но и создать в стране новую высокотехнологическую отрасль со своей научной и образовательной школой», – подчеркнул Иван Ожихин.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:
Пресс-служба Группы «РОСНАНО»
Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com